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Die kleine Quarzsandwasserfilteranlage mit der großen Leistung
The small quarz-sand-filter unit with great performance

A kis homokszûrõ IIATALMAS teljesítménnyel
Малая фильтровальная установка большой производительности с 

кварцевым песком

Item
Version

510011114
4,0 m3/h

510011116
5,0 m3/h

5100111160
5,0 m3/h

510011213
5,5 m3/h

510011214
6,0 m3/h

510011314
8,0 m3/h

510011516
9,0 m3/h

5100115160
9,0 m3/h

510011414
11,0 m3/h

Prefilter/Hair- a. 
leaf strainer + + - + + + + - +

Basin size until 20 m3 until 25 m3 until 25 m3 until 27 m3 until 30 m3 until 40 m3 until 45 m3 until 45 m3 until 50 m3

Suction pipe 
connection

Flange
sleeve 

d50 mm inside 
or 

Hose nozzle
 d38 mm

Sticking
connec-

tion
d50 mm 

inside

Sticking
connec-

tion
d50 mm 

inside

Hose
nozzle

d38 mm

Flange
sleeve 

d50 mm 
inside or 

Hose nozzle 
d38 mm

Flange
sleeve 

d50 mm 
inside or 

Hose nozzle 
d38 mm

Flange
sleeve 

d50 mm 
inside

Flange
sleeve 

d50 mm 
inside

Flange
sleeve 

d50 mm 
inside or 

Hose nozzle 
d38 mm

Pump-Item 570114 570116 5701160 570213 570214 570314 570516 5705160 570414

P1 [kW] 0,35 0,52 0,55 0,35 0,45 0,60 0,85 0,81 0,70

I [A] 1,95 2,40 2,50 1,95 2,30 2,70 4,00 3,50 3,20

Mechanical 
handl. capacity

4m3/h 
8 m WS

5m3/h 
6 m WS

5m3/h 
6 m WS

5,5m3/h 
6 m WS

6m3/h 
8 m WS

8m3/h 
8 m WS

9m3/h 
7 m WS

9m3/h 
7 m WS

11m3/h 
8 m WS

Type of protection IP X4 IP X5 IP X5 IP X4 IP X4 IP X5 IP X5 IP X5 IP X4

Technische Daten

Technical data

Art.
Ausführung

510011114
4,0 m3/h

510011116
5,0 m3/h

5100111160
5,0 m3/h

510011213
5,5 m3/h

510011214
6,0 m3/h

510011314
8,0 m3/h

510011516
9,0 m3/h

5100115160
9,0 m3/h

510011414
11,0 m3/h

Vorfilter/Haar- u. 
Fasernfänger + + - + + + + - +

Beckengröße bis 20 m3 bis 25 m3 bis 25 m3 bis 27 m3 bis 30 m3 bis 40 m3 bis 45 m3 bis 45 m3 bis 50 m3

Saugleitung 
Anschluss

Bundbuchse 
d50 mm innen 
oder Schlauch-
tülle d38 mm

klebe-
anschluss 
d50 mm 

innen

klebe-
anschluss
d50 mm 

innen

Schlauch-
tülle 

d38 mm

Bundbuchse
d50 mm 

innen oder 
Schlauch-

tülle d38 mm

Bundbuchse
d50 mm 

innen oder 
Schlauch-

tülle d38 mm

klebean-
schluss

d50 mm 
innen

klebe-
anschluss
d50 mm 

innen

Bundbuchse
d50 mm innen 
oder Schlauch-
tülle d38 mm

Pumpe - Art. 570114 570116 5701160 570213 570214 570314 570516 5705160 570414

P1 [kW] 0,35 0,52 0,55 0,35 0,45 0,60 0,85 0,81 0,70

I [A] 1,95 2,40 2,50 1,95 2,30 2,70 4,00 3,50 3,20

Förderleistung 4m3/h 
8 m WS

5m3/h 
6 m WS

5m3/h 
6 m WS

5,5m3/h 
6 m WS

6m3/h 
8 m WS

8m3/h 
8 m WS

9m3/h 
7 m WS

9m3/h 
7 m WS

11m3/h 
8 m WS

Schutzart IP X4 IP X5 IP X5 IP X4 IP X4 IP X5 IP X5 IP X5 IP X4

Cikkszám.
Kimenet

510011114
4,0 m3/h

510011116
5,0 m3/h

5100111160
5,0 m3/h

510011213
5,5 m3/h

510011214
6,0 m3/h

510011314
8,0 m3/h

510011516
9,0 m3/h

5100115160
9,0 m3/h

510011414
11,0 m3/h

Előszűrő/Haj-és 
sszennyfogókosár + + - + + + + - +

Medenceméret  20 m3-ig 25 m3-ig 25 m3-ig 27 m3-ig 30 m3-ig 40 m3-ig 45 m3-ig 45 m3-ig 50 m3-ig

Szívóoldali
csatlakozás

Belső d50 mm-es 
nyomócső vagy  

d38 mm-es 
gégecső

Belső d50 
mm-es

 ragasztható
csatlakozás

Belső d50 
mm-es 

ragasztható 
csatlakozás

d38 mm-es 
gégecső

Belső
d50 mm-es 
nyomócső 

vagy  
d38 mm-es 
gégecső

Belső 
d50 mm-es 
nyomócső 

vagy
 d38 mm-es 
gégecsőm

Belső 
d50 mm-es 
ragasztható 
csatlakozás

Belső 
d50 mm-es 
ragasztható 
csatlakozás

Belső 
d50 mm-es 

nyomócső vagy 
d38 mm-es 
gégecső

Szivattyú
cikkszám 570114 570116 5701160 570213 570214 570314 570516 5705160 570414

P1 [kW] 0,35 0,52 0,55 0,35 0,45 0,60 0,85 0,81 0,70

I [A] 1,95 2,40 2,50 1,95 2,30 2,70 4,00 3,50 3,20

Teljesítmény 4m3/h 
8 m WS

5m3/h 
6 m WS

5m3/h 
6 m WS

5,5m3/h 
6 m WS

6m3/h 
8 m WS

8m3/h 
8 m WS

9m3/h 
7 m WS

9m3/h 
7 m WS

11m3/h 
8 m WS

Védelmi minőség IP X4 IP X5 IP X5 IP X4 IP X4 IP X5 IP X5 IP X5 IP X4

Műszaki adatai

Технические данные
Aрт. Nr.
Исполнение

510011114
4,0 m3/h

510011116
5,0 m3/h

5100111160
5,0 m3/h

510011213
5,5 m3/h

510011214
6,0 m3/h

510011314
8,0 m3/h

510011516
9,0 m3/h

5100115160
9,0 m3/h

510011414
11,0 m3/h

Префильтр + + - + + + + - +

Размер 
бассейна до 20 м3 до 25 м3 до 25 м3 до 27м3 до 30 м3 до 40 м3 до 45 м3 до 45 м3 до 50 м3

Всасывающая
линия

Связка d50 мм
внутр. или
шланговая 

муфта 38мм

Клеевое 
соединение

d 50 мм
внутр

Клеевое 
соединение

d 50 мм
внутр

Шланговая
муфта
d38мм

Связка d50 мм
внутр. или
шланговая 

муфта 38мм

Связка d50 мм
внутр. или
шланговая 

муфта 38мм

Клеевое 
соединение

d 50 мм
внутр

Клеевое 
соединение

d 50 мм
внутр

Связка d50 мм
внутр. или
шланговая 

муфта 38мм

Насос – Aрт. Nr. 570114 570116 5701160 570213 570214 570314 570516 5705160 570414

P1 [кВт] 0,35 0,52 0,55 0,35 0,45 0,60 0,85 0,81 0,70

I [A] 1,95 2,40 2,50 1,95 2,30 2,70 4,00 3,50 3,20

Напорная 
мощность

4м3/час 
8 м

5м3/час
6 м

5м3/час
6 м

5,5м3/час
6 м

6м3/час
8 м

8м3/час
8 м

9м3/час
7 м

9м3/час
7 м

11м3/час
8 м

вид защиты IP X4 IP X5 IP X5 IP X4 IP X4 IP X5 IP X5 IP X5 IP X4

 

MTS Produkte GmbH • An den Dieken 61• 40885 Ratingen
Tel.: +49 (0) 21 02 - 330 67/-68 • Fax: +49 (0) 21 02 - 330 60
www.mts-produkte.de • info@mts-produkte.de

Dieses Produkt erhalten Sie bei/You will obtain this product from/
Ez a termék a következőkből tevődik össze/Этот товар Вы купили у :

Bezeichnung:

1   Filterbehälter PICCO
2   Filterpumpe
3   Mehrwegeventil
4   Manometer
5   Pumpenanschluss-Schlauch
6   Filterpalette
7   Multicleanersystem
8   Ablassventil

A   Beckenanschluss:
Klebeanschluss d50 mm innen                                                                                               
oder Schlauchtülle d32/38 mm Art. 64250

B    Kanalanschluss: 
Klebeanschluss d50 mm innen                                                                                               
oder Schlauchtülle d32/38 mm Art. 64250

C   Ansaugung vom Becken:
 Klebeanschluss d50 mm oder Schlauchanschluss nur 
d38mm Art. 570213

Legend:

1   Filter container PICCO
2   Filter pump
3   Multiport valve
4   Manometer
5   Pump connection hose
6   Filterpalett
7   Multicleanersystem
8   Discharge valve

A   Pool connection: 
Sticking connection d50 mm 
inside or hose nozzle d32/38 mm art. 64250

B    Wastewater connection: 
Sticking connection d50 mm inside
or hose nozzle d32/38 mm art. 64250

C   Suction from pool:
Sticking connection d50 mm or hose connection only 
d38mm art. 570213

Leírás:

1   PICCO szűrőtartály
2   Szűrőszivattyú
3   Váltószelep
4   Nyomásmérő
5   Szivattyúcsatlakozó-cső
6   Szűrőtalp
7   Multicleaner-rendszer
8   Leeresztő szelep

A   Medencecsatlakozás:
d50 mm-es belső ragasztható csatlakozás vagy d38 
mm-es nyomócsőcsatlakozás Cikksz. 64250

B    Kanalanschluss: 
d50 mm-es belső ragasztható csatlakozás vagy d38 
mm-es nyomócsőcsatlakozás Cikksz. 64250

C   Medence felőli elszívás:
d50 mm-es ragasztható csatlakozás vagy D38 mm-es 
csőcsatlakozás Cikksz. 570213

Описание:

1   Бак фильтра Пикко
2   Насос фильтра
3   Многоходовой вентиль
4   Maнометр
5   Шланг подсоединения наоса
6   ддон фильтра
7   Система Мультиклиан
8   Вентиль сброса

A   Подсоединение к бассейну:
Kлеевое соединение d50 мм внутр.
или 38 мм шланговая насадка Арт. 64250

B    Подсоединение канализации: 
клеевое соединение d50 мм внутр. или шланговая 
насадка д38 мм Арт. 64250

C   Отсос из бассейна :
клеевое соединение д50 мм или шланговое 
соединение д38мм Арт.570213
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